
Juridiska föreningens styrelsemöte
Tisdag den 7 mars 2023

1. Mötets öppnande
Mötet öppnades av ordförande Elin Thorin.

1.1. Närvaro
Ordförande Elin Thorin Närvarande

Vice ordförande Anton Eriksson Närvarande

Ekonomiansvarig Albin Arousell Närvarande

Marknadsansvarig Klara Brändström Närvarande

Utbildningsansvarig Olof-Petter Häggström Närvarande

Vice utbildningsansvarig Ludvig Andersson Närvarande

Informationsansvarig Amanda Stålnacke Närvarande

Sportmästare Elias Bustamante Sävlind Närvarande

Klubbmästare Karolina Landmark Närvarande

Chefredaktör för de Facto Ella Rönnbäck Närvarande via zoom

1.2. Val av justerare
Till justerare valdes Klara Brändström och Olof-Petter Häggström.

1.3. Godkännande av dagordningen
Dagordningen godkändes.

1.4. Godkännande av föregående protokoll
Protokoll från 2023-02-28 godkändes.

2. Rapporter

2.1. Generalerna
Generalerna informerade om det fortsatta arbetet inför insparken 2023.

2.2. Ekonomiansvarig
Ekonomiansvarig informerade om att samtliga periodiseringar från verksamhetsåret 2022 nu är klara.
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3. Beslutsärenden

3.1. Beslut om kostnad för pynt till återinsparken
Klubbmästaren vill ta ett beslut om en kostnad på 1315 kr för pynt till återinsparken.
Styrelsen godkände beslutet.

3.2. Beslut om kostnad för semlor
Klubbmästaren vill ta ett beslut om en kostnad på 1572 kr för semlor till fettisdagen samt ketchup till
JF-rummet.
Styrelsen godkände beslutet.

3.3. Beslut om kostnad för kläder vid representation
Vice utbildningsansvarig vill ta ett beslut om en kostnad på 3 590 kr för kläder vid representation
under verksamhetsåret 2023.
Styrelsen godkände beslutet.

4. Diskussionspunkter

4.1 JF-åsikt
Styrelsen har fått in en JF-åsikt från en medlem som efterfrågar anledningen till att representera våra
privata Facebook-sidor som JF:s styrelse. Medlemmen i fråga anser att det känns som ett försök att
efterlikna andra stora universitet där det kan anses som att JF är en sekt som inte är välkomnande och
att det framstår som att det är något vi vill eftersträva. Medlemmen anser även att istället för att
styrelsen ska ses som medlemmar ska sitta på en tron och ha makt vilket inte framstår som ödmjukt.
Medlemmen känner att JF-Umeå alltid varit jordnära och välkomnande men att det oroar personen i
fråga att det ska försvinna om JF-Umeå ska försöka eftersträva andra universitet med större antal
studenter i jämförelse med JF-Umeå där alla ska vara välkomna.

Styrelsen tackar för åsikten. Det stämmer att vi har fått inspiration från andra universitet när det
kommer till profilbilderna och att det är något som vi har upplevt som inbjudande och därför har testat
att införa det även här. Tanken är att genom så många plattformar som möjligt sprida ordet vart och
vem man kan vända sig till om man som medlem undrar något. Facebook är en plattform som används
mycket på juristprogrammet i Umeå där styrelsemedlemmar gör inlägg från sina privata konton för att
nå ut med föreningens information till medlemmarna. Till sist stämmer det att alla medlemmar ska
känna sig välkomna och det är något vi alltid kommer att sträva efter.

5. Informationspunkter

5.1. Marknadsansvarig informerade om att marknadsutskottet är tillsatt
Marknadsansvarig informerade om att marknadsutskottet är tillsatt. Erik Månsson från termin fyra och
Tindra Nåvik från termin två är en del av marknadsutskottet.
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5.2. Klubbmästaren informerade om att eventutskottet är tillsatt
Klubbmästaren informerade om att Maria Marttila och Alma Lagerström från termin två samt Emma
Johansson från termin fyra är tillsatta för eventutskottet.

5.3. Vice ordförande informerade om att anmälan till
rättegångstävlingen har öppnat

Vice ordförande informerade om att anmälan till rättegångstävlingen med ELSA och Kaiding har
öppnat och att mer information finns hos JF och ELSA, det går bra att komma ner och prata med oss
samt att det framöver kommer finnas ett tillfälle att komma och ställa frågor, mer info om tid och plats
kommer.

5.4. Vice utbildningsansvarig informerade om att ordförande till JR är
tillsatt

Vice utbildningsansvarig informerade om att Noa Almén Al-Nehlaoui har blivit tillsatt som
ordförande för Juridisk Rådgivning (JR) för verksamhetsåret 2023.

6. Övriga frågor

6.1. Inga övriga frågor

7. Mötets avslutande
Ordföranden avslutade mötet.

Vid protokollet,

Amanda Stålnacke,
Informationsansvarig och protokollförare

___________________________ ___________________________
Justerat, Klara Brändström Justerat, Olof-Petter Häggström
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